
Филип Шварм: Када држава постане плен једне партије, такву власт је готово немогуће сменити на изборима
понедељак, 04 април 2022 16:42

Уредник недељника Време Филип Шварм изјавио је да је Србија на јучерашњим
изборима гласала за наставак континуитета политике коју воде Александар Вучић и
Ивица Дачић и да је тешко променити власт којој је држава постала плен.

  

  

Шварм је казао да се у Србији у наредном периоду ништа битно неће променити.

  

„На унутрашњем плану неће бити никаквих промена, а у спољној политици ће се
променити мање него што се мислило. Суштина је да када држава постане плен једне
партије, која је узурпирала све институције система, као што је то код нас случај са
Српском напредном странком, такву власт је готово немогуће сменити на изборима“,
оценио је новинар.

  

По његовим речима, показало се и да је опозиција показала бројне слабости.
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"С једном машинеријом, као што је СНС, опозиција није могла да се носи аматерски, тако
да није било реално да у последња два месеца пред изборе било шта промени у држави.
То се пре свега показало када је у питању грађанска опозиција. Опозиција десног
опредељења је на неки начин победник избора, јер су се представили као уживаоци
русофилије коју је режим усисавао годинама, а уз то су и избегавали да критикују
власт", рекао је Шварм.

  

Уредник Времена је оценио да ће нова влада, коју ће највероватније формирати СНС,
СПС и Савез војвођанских Мађара, трајати цео мандат, "иако неће смањити
незадовољство у народу".

  

"Незадовољство у народу ће све више расти, пре свега због лоших услова живота, али
оно не мора да буде политички артикулисано. Ови избори су расписани у зениту снаге
СНС и Александра Вучића, а сада ће у Скупштини Србије бити појачани СПС и СВМ, што
ће им осигурати сигуран четворогодишњи мандат", казао је Шварм.

  

Нагласио је да је на јучерашњим изборима био велики број неправилности, али да је сада
на опозицији да конкретним доказима с бирачких места укаже на те пропусте.

  

"Избори су у много чему били нерегуларни, било је туча, бугарских возова и разних
других малверзација. Сваки грађанин је јуче на бирачком месту могао да види сцене које
још од 2012. године обележавају сваке изборе у Србији. Међутим, ако опозиција нема
енергије и снаге да се бори за поштовање воље грађана, та регуларност ће већ за пар
дана бити призната", закључио је уредник Времена Филип Шварм.

  

(Бета)
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